



Technologické centrum Areál Slatina, Brno – kanceláře společnosti My interior service (dokončeno)

badmintonové kurty nebo bowling. „V současné době jednáme o umístění kavárny a zaměstnanec-ké restaurace, pobočky České pošty, banky, výdejny internetových obchodů, **ordinace závodního a praktického lékaře** i dalších **drobných služeb**, jako např. lékárna, květinářství, kadeřnictví, pekařství a dalších,“ uvedl Beneš a dodal, že v budoucnu by mohl přibýt i **supermarket** a počítá se rovněž s **mateřskou školkou**. „Chceme vytvořit příjemné místo, kam zajdou lidé na snídani, oběd či pracovní schůzku a najdou zde také vše potřebné, včetně zázemí pro nákup či aktivní odpočinek,“ popsal Beneš. Vstup do centra, které má vzniknout zásadní **rekonstrukcí a dostavbou stávající haly**, doplní odpočinková zóna s parkovými úpravami. Dominantou centra, jehož rozloha dosáhne **ve finále cca 14 000 m²**, má být 12 metrů vysoké **atrium o velkorysé ploše 3 000 m²**, kde mohou probíhat i firemní meetingy, oslavy a další akce. Jak dodal Luděk Beneš, interiér má dotvářet vzrostlá zeď a vodní prvky. Prosklený portál pak opticky propojí exteriér a interiér stavby v jeden celek.

Zahájení stavebních prací je plánováno na **říjen tohoto roku**, tak aby centrum mohlo být uvedeno do provozu v dubnu 2017.

Další rozvoj

V **horizontu zhruba tří let**, až vzroste kapacita areálu, plánuje developer vybudovat také **hotel**. „Měl by to být business hotel s tři a půl hvězdičkami, něco podobného jako je například červený Ibis, který nabídne i pronajímatelné apartmány projekt manažerům společností, které působí v Areálu Slatina a sousední průmyslové zóně Černovická terasa či případně posádkám aerolinek z blízkého letiště. Myslím, že podobná služba tu chybí a svého klienta najde.“ Zda bude investor nový hotel provozovat vlastními silami nebo formou management contractu s některým z řetězců, není zatím jisté. „Lokalita dnes zažívá velmi dynamický rozvoj a v současné době je jednou z nejrychleji rostoucích v rámci Brna, proto zde vnímám velký potenciál,“ dodal Luděk Beneš.

Projektové **financování** poskytuje **Sberbank Development** a **výstavbu** v rámci areálu zajišťuje společnost **AREAL SLATINA, a.s.** formou construction managementu, stejně jako **správu a pronájem** všech skladovacích, obchodních a kancelářských ploch. V komplexu má vlastník nemovitosti také své hlavní sídlo.

Výstavbu prvních dvou budov zahájil developer na spekulativní bázi bez zajištěných předproánímů. Zatímco první z objektů bude uveden do provozu počátkem roku 2017, další z budov, která je ve fázi hrubé stavby, plánuje společnost dokončit 6 měsíců poté, co bude první fáze ze 70 % pronajatá nebo získá zájemce o pronájem majoritní části druhé z budov. Prvními nájemci jsou společnosti AZ Klima, Celní jednatelství Zelinka a interiérová firma **My interior service**, která zde otevřela s předstihem v **květnu 2016 své sídlo a nové předváděcí centrum**. Jak dodal Luděk Beneš, prostor si už zájemci mohli prohlédnout v rámci dne otevřených dveří.

„Cílíme na společnosti, které hledají efektivní kanceláře za rozumnou cenu s nadstandardní parkovací kapacitou nebo prostory pro show-room, výdejní centrum či doplňkové funkce. Ať jsou to vývojová centra, obchodní firmy nebo centra sdílených služeb.“ Areál je situován přímo u dálnice – s vlastním sjezdem a zastávkami MHD. Další se plánují uvnitř komplexu. Podle Beneše počítá město s novou kruhovou křižovatkou a druhým dálničním sjezdem, který má obsloužit Slatinu i Černovickou terasu. Výhodou je i blízkost mezinárodního letiště.

Celková kapacita Technologického centra **Areál Slatina** přesáhne po dokončení všech budov **120 000 m²** pronajímatelných ploch, které doplní okolo **5 000 parkovacích stání** (1 místo na každých 20 m²). Další rozvoj plánuje developer v nedaleké zóně **Švédské Valy**. Zde je navržen kancelářský kampus několika budov, který má nabídnout **45 000 m²** administrativních prostor vyššího standardu a 1 200 parkovacích míst. Se spekulativní výstavbou se v této části nepočítá. V případě konkrétní poptávky je developer připraven zahájit stavbu. Nevylučuje ale ani možnost, že připravený projekt se stavebním povolením prodá. Jak připustil Luděk Beneš, nabídky možných zajímavých investic již na stole jsou...

